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『『十年屋、時の魔法はいかがで十年屋、時の魔法はいかがで
しょう？しょう？』』

廣嶋玲子 作廣嶋玲子 作
　子どもの頃から大事にしてい
たぬいぐるみ、大好きな人から
もらった写真、大切な友だちに
見せたかった雪だるま。忘れた
くても忘れられない大切なもの。
思い出と一緒に、魔法でお預か
りします…。

『だれのパンツ？』『だれのパンツ？』

斉藤洋 作・森田みちよ 絵斉藤洋 作・森田みちよ 絵
　「だれのパンツ？」「マンボウ
のパンツ」「じゃあ、このパン
ツは？」。次々現れる正体不明
のパンツたち。いったい、だれ
がはいているの？親子で楽しく
イメージトレーニングしながら
読める本です。

『9月1日母からのバトン』『9月1日母からのバトン』

樹木希林、内田也哉子 著樹木希林、内田也哉子 著
　「どうか、生きて…」「死なな
いで、ね…どうか、生きてくだ
さい…」「今日は、学校に行け
ない子どもたちが大勢、自殺し
てしまう日なの」樹木希林さん
が遺した言葉と、インタビュー
をつづる一冊。

　

「わたしの主張」北岩手地区大会
　令和元年度「わたしの主張」北岩手地区大会（同実
行委員会主催）は９月２日、葛巻中学校（天間保幸校長、
生徒56人）で行われました。
　八幡平市、岩手町、葛巻町の10中学校から各校を代
表する10人の中学生が出場し、日常生活の中で感じた
ことや自身の経験から学んだことなどを発表しました。
本町からは、次の３名が各校を代表して出場し、小屋
瀬中学校３年の千葉聡太さんが優良賞を受賞しました。

　

演題「食と命」演題「食と命」優良賞優良賞
　食べ物を無駄にしないということ
を主張しました。緊張しましたが、
みんなが真剣に聞いていたので、私
の言いたいことが伝わったのではな
いかと思います。 千葉 千葉 聡聡

そう たそ う た

太太さんさん
（小屋瀬中３年）（小屋瀬中３年）

辻 辻 那那
な ちな ち

智智さんさん
（葛巻中３年）（葛巻中３年）

演題「自分の言葉で伝えよう」
　自分の言葉で伝えることの大切さ
を伝えました。発表を聞き、ほかの
人の考えを知ることができて良かっ
たです。人前に出るのが苦手でした
が、一歩成長できた気がします。

演題「私の住む町」演題「私の住む町」
　葛巻町や日本全体での人口減少が
問題となっているので、今、自分に
できることを主張しました。しっか
りと自分の言いたいことを伝えるこ
とができ、いい経験になりました。 高宮 高宮 雪雪

ゆき のゆ き の

乃乃さんさん
（江刈中３年）（江刈中３年）

■第30回江刈地区文化祭
『みんな来てケロ、見でケロ、かだってケロ』

▷日　時　10月26日（土）　10時～ 16時
　　　　　　　 27日（日）　10時～ 14時
▷場　所　江刈農村センター
▷内　容　○ジャンボかぼちゃコンテスト
　　　　　○体験コーナー　手づくりアイスほか
　　　　　○展示コーナー　子ども作品展 ほか
　　　　　〇食堂・喫茶コーナー
▷その他　無料シャトルバスを運行します。
　　　　　詳しくは、ポスター・チラシをご確認
　　　　　ください。

■第30回北部地区文化祭
　 『晩秋を楽しむ』

▷日　時　11月３日（日）９時30分～ 15時
▷場　所　旧冬部小学校
▷内　容　○自由展示部門
　　　　　　葛巻福祉大学、冬部児童館 ほか
　　　　　○スポーツ部門
　　　　　○飲食出店部門

問公民館 ☎66-2111(内線163）
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1９月１日開催の町家庭婦人バレーボール親善大会の様子 
2本格的なトレーニング機器が導入された社会体育館のト
レーニングルームで汗を流す明治大学、早稲田大学、東京
大学の合同夏合宿（トレーニング機器を使用する際は、事
前に使い方を施設に確認してください）
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第１位　五笑（ごしょう）第１位　五笑（ごしょう）
第２位　どんぞこ第２位　どんぞこ
第３位　浦子内第３位　浦子内
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　８月23日と24日の２日間、くずまき山村留学制度を
活用して葛巻高校（木村基校長、生徒130人）への入学
を検討する中学生と保護者を対象にした説明会が行われ、
首都圏などから63人（中学生25人）が参加しました。
　同校の授業や部活、葛巻町学習塾、くずまき山村留学
生寄宿舎などを見学し、参加した山口莉

り り ん

凛さん（千葉県）
は「古い学校だと思って来てみたら、設備が整っていた
ので、モチベーションが上がると感じました」、石塚小
百合さん（埼玉県）は「葛巻高校はクラス分けがしてあ
り、自分の将来に向けて選択できるところが良いと思い
ました」と期待を高めていました。
　町は「くずまき山村留学」希望者への対応を随時行っ
ており、９月20日現在で71件の問い合わせに対応し
ています。

首都圏などから63人が参加
「くずまき山村留学」親子説明会
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